11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 28.09.2008 22:00:22

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.09.2008 10:15:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43207/answer/43208




YBaxaemnbit quma! OT Gecryonust Hajo JIEYUTHCS He B CAaHATOPHUSX, a B LleHTpax MTaHUPOBaHUS
ceMmbu ni B LleHTpax penponyKiuy (Be3ne Ha3klBalOTCSA IM0-pa3HOMY). TOIBKO B 3TUX LIEHTPaX
Jle4YeHue MPOBOJUTCS IPAMOTHO ¥ TPO(EeCCHOHAIbHO, UMEIOTCS CIIeIMaTUCTH ¥ 000pyooBaHuUe.
Ynaun!



